

## 耶魯-新加坡國立大學近百位師生蒞臨校交流，北醫大歷年規模最大的國際體育聯誼賽

耶魯-新加坡國立大學（Yale-NUS）近百位師生（含 3 位教職員及 96 位大學部學生）於 2016 年 10 月 30 日蒞臨本校進行體育交流活動，是臺北醫學大歷年來規模最大的國際體育交流活動，雙方共派出近 250 位同學參與本次聯誼賽及相關活動。



【上圖：2016 TMU v.s. Yale-NSU 體育交流兩校全體師生合影】



本次交流的代表隊有：男女的羽球、橄欖球、排球網球、籃球及足球等項目，各項目聯誼賽時間從當日上午 10:00 至晚上 20:00。在下午 16:00 的正式歡迎儀式中，由本校林建煌副校長代表致歡迎辭及致贈紀念品，由 Yale-NUS 帶隊師長李玲學務主管代表接受。本次活動除體育交流活動外，本校國際事務處及體育事務處亦安排國際學生、僑生及本地生帶領這些來自新加坡

的朋友，分批至校園及北醫附近景點參觀，如市政府的臺北探索館、臺北 101、四四南村、象山、通化街夜市等。【左圖：本校林建煌副校長（左）代表致贈紀念品，並與兩校師長合影】



本次體育交流活動成功達成，除拓展學生國際友誼及培養運動員體育精神外，同時實現了世界村的國際概念，也增進兩校學生的國際觀。體育處此次成功地將國際體育交流活動拓展至新加坡，許多參與本次交流的師生期待明年能組隊到 Yale-NUS 回訪，並進一步與新加坡的其他大學進行體育交流，以建立本校代表隊的國際友誼及視野。【圖：兩校橄欖球隊（左圖）、足球隊（右圖）、羽球隊（下圖）隊員合影】

●北醫大 v.s. 耶魯－新加坡國立大學體育交流活動時間表



（文/體育事務處）